



SAMFÄLLIGHETSFÖRENINGEN FÖR STOCKEVIKS VÄGBELYSNING

Styrelseprotokoll fört vid möte den 12 maj 2024.

Deltagare: Ulf Jarfelt, Bengt Hallerbäck, Janne Lindqvist och Maja Brunander
Ursäktad: Anita Evertsson, Rolf Mattson och Hans Karlsson

1. **Mötet öppnas**
2. **Föregående mötesprotokoll**

Att göra: Anita E. letar upp "teknikpärmerna" och den bör uppdateras med alla åtgärder som gjorts sedan den senaste noteringen kvarstår.

3. **Planering för årsmöte**

Kallelse, Verksamhetsberättelse, Resultat och Balansräkning diskuterades och reviderades på smärre punkter.

Att göra; Ulf J finaliserar och skickar till Maja för distribution till alla medlemmar senast veckan 20-24 maj.

Rolf M: kontaktar revisorerna för revisionsberättelse

4. **Verksamheten**

Alla lampor lyser!

Det har kommit en förfrågan om att sätta i en svagare lampa i belysningen i "fyrvägskorsningen" då styrkan i lampan tycks störa. Av säkerhetsskäl tycker vi inte att det är lämpligt och att liknande lampor sitter som standard i andra vägbelysningar.

Att göra: Bengt H kontaktar EmtAB för att "vrída" armaturen ifrån korsningen något, för att minska ljuset in i fastigheterna närmast.

Vi ber EmtAB om prel. kostnad för ny stolpe och belysning i backen upp från Röa.

Dessutom frågar Bengt hur vi kan justera sensorn för när ljuset tänds, som nu tänds när det fortfarande är ljust och hur vi själva kan styra belysningarna.

5. **Övrigt**

Alla meddelar valberedningen om det vill kvarstå för omval eller inte. Maja B och Anita E är valda på två år alltså även verksamhetsåret 2024.

6. **Nästa möte**

Ej fastställt.

Ev. behöver vi ses innan årsmötet för att diskutera vad styrelsen har för förslag till årsmötet för användande av ev. överskott i budget. Nya belysningar, amortera lån eller byte av gamla stolpar.

Ordförande:



Ulf Jarfelt

Sekreterare:



Maja Brunander